
Referat fra Bestyrelsesmøde 
mandag d. 15. maj 2023 kl. 19.00  
hos Henriette, Tingstedparken 98 

Afbud: ingen 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Der tilføres et punkt 4c Hjertestarter. Dagsorden godkendt. 
 

2. Meddelelser v/Niels-Henrik 
 

a.   Status: LM gruppen / GlobalConnect 

Efter diverse rykkere lykkes det Niels-Henrik at komme i kontakt med LM gruppen. 
De mangler at fjerne nogle efterladenskaber i området. De skal gennemgå vore veje 
for opretning af diverse fliser og SF sten samt komme sand mellem fliserne. 
Ligeledes skal de fjerne det grus de har lagt i de opgravede græsrabatter og fylde 
jord på i stedet, og så nyt græs.  
  

b.  Møde med tdc.net & kommunen 
Kommunen har ved tidligere henvendelse fra os sagt, at TDC ikke ville få 
gravetilladelse til at grave i vore veje. Dette viser sig nu at være forkert. TDC har 
fået gravetilladelse fra kommunen. Niels-Henrik skal derfor på rundtur med TDC og 
kommunen, tirsdag den 16. maj.  
  

c.   Fartdæmpning (ekstern henvendelse) 

Vi har fået en henvendelse fra en leverandør vedr. opsætning af fartdæmpende 
foranstaltninger. Da Kommunens regler siger, at der ikke kan gives tilladelse til 
fartdæmpende foranstaltninger på veje med under 20 parceller, takker vi nej til 
tilbuddet. 
 

3. Økonomi: Status & Budgetopfølgning v/Tage 
Kassereren gennemgik saldobalance samt månedsrapport. Torvet i Holstedparken er nu 
færdigt renoveret og har kostet i alt kr. 166.580,00. Der er ingen restancer, idet alle har 
betalt kontingent. 
  

4. Sager 

a.   Ansvar og forpligtelser som bestyrelsesmedlem 
Niels-Henrik gjorde igen opmærksom på det vigtige i, at alle tager ansvar for det 
område man har.  
  

i. Hjemmeside/Mail adresser 
Der var en længere debat omkring den manglende tilgang til hjemmesiden 
som er Jans område. Under denne debat trak Jan sig fra bestyrelsen.  
  

b.   Parkering i Dyringparken 
Bestyrelsen drøftede atter parkering af fremmede biler ved den lille legeplads i 
Dyringparken. Der var forskellige synspunkter som blev debatteret. Bestyrelsen var 
på en lille gåtur for at se på forholdende. Det blev besluttet, at der i et stykke tid 
holdes øje med området og der tages fotos. Herefter vil der blive rettet henvendelse 
til kommunen, angående vores problem med de fremmede biler for at høre, hvad 
kommunen vil gøre ved problemet og, hvad vi selv kan ansøge om? 
 
 



c.   Hjertestarter 

Generalforsamlingen den 29. marts 2023 besluttede, at der skal opsættes 
hjertestarter. Lisbeth vil undersøge priser på hjertestarter samt skab til denne. 
Kommunen kan muligvis levere strøm. I første omgang vil der blive opsat en 
hjertestarter ved den store legeplads i Holstedparken.  
 

5. Information vedr. områder 

a.   Grønne områder v/Henriette 
Krogsgaard har plantet storkenæb i bedene på torvet i Holstedparken samt 
sommerfuglebuske på volden ved den store legeplads. Ønsker at lægge grus på 
hjørnet ved dyringparken nr. 164 på samme måde som på den anden side af vejen. 
Dette er blevet bevilget.  
  

b.   Legepladser v/Pia 

Proces er i gang. Ny ruse samt diverse andre legeredskaber er opsat på 
legepladserne. Nyt legeredskab forventes opsat på den store legeplads fra uge 22. 
Byggetilladelse er godkendt af kommunen. 
 

c.   Veje og kloak v/Lisbeth 
Lisbeth har været på rundtur med Ejner med afsæt i "Plejeplan for G/F Søholts 
belægninger". Ejner blev orienteret om, at økonomien for 2023 er på kr. 150.000-
200.000. Her og nu vil der blive handlet på "haster" samt indhentet tilbud på 
genopretning af belægning langs græskant omkring DP og BP, jfr. Plejeplan. Det 
øvrige arbejde vil starte op til efteråret 2023, inden for budgetrammen. 

 
d.   Snerydning v/Bjarne 

I.A.B. 
 

6. Nyt fra aktivitetsudvalg v/Bjarne 
Der har været afholdt 2 møder i aktivitetsudvalg. Der arbejdes med at afholde en 
sommerfest, juletræ samt fastelavn. Der bliver oprettet en Facebook gruppe. Der 
udarbejdes en flyers, til udsendelse til grundejerne. 
 

7. Eventuelt. 
Til mødet den 21. august skal der findes en der kan afholde mødet.  

 

Referent Tage Hjort Clemmensen 

 

Næste møder: 19/6 TP106 /  21/8 ?/  18/9 DP142/  16/10 DP168/  20/11 TP98 

Generalforsamling: mandag den 18. marts 2024 kl. 19:00 


